



ПАМЯТЬ

Отечества

7-8

(209)

2010 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Страницы истории Отечества 630 лет Куликовской битве

Такой битвы, как Куликовская, ещё не бывало прежде на Руси.

В 1359 году, после смерти Ивана II, оставившего малолетнего сына Дмитрия, ярлык на великое княжение Владимирское удалось получить суздальскому князю Дмитрию Константиновичу, но в 1362 году, стараниями московского боярства и митрополита Алексея, ярлык на великое княжение, за хорошее вознаграждение, был приобретён для московского князя Дмитрия Ивановича.

Достигши совершеннолетия, Дмитрий начал вести энергичную и смелую политику. Он продолжал расширять пределы своего княжества, включив в состав своих владений Углич, Галич и Белозеро и приобретя ряд новых городов с их округами (Калугу, Медынь, Стародуб, Дмитров). Он вёл энергичную и успешную борьбу и с великими князьями тверским и рязанским, которые заключили союз с опасным противником Москвы великим князем литовским Ольгердом.

Ольгерд Литовский дважды вторгнулся при Дмитрии в московские владения и подступал к Москве, но не мог взять сильной крепости.

Дмитрий малюткою с оружием в руках добыл себе старшинство между русскими князьями, до тридцатилетнего возраста не выпускал из рук оружия, выдержал опасную борьбу с Литвою, Тверью, Рязанью и вышел из неё победителем с полным сознанием своих сил. Неудивительно, что такой князь решился первый поднять оружие против Золотой Орды, где в это время происходили смуты и междоусобия. В 1378 году татары вторично напали на Нижний, и, отказавшись от откупа, сожгли его.

Управившись с Дмитрием нижегородским, Мамай отправил князя Бегича с большим войском на Дмитрия московского. Но тот узнал о приближении неприятеля, собрал силы и на берегах реки Вожи встретился с Бегичем. 11 августа вечером татары переправились через эту реку, но русские полки храбро их встретили и разбили. После Вожской битвы московский князь не мог надеяться, что Мамай ограничится местью на Рязанской области. Но смуты и разделение в Орде внушали смелость московскому князю не обращать внимания на ханские ярлыки. Лучшим доказательством ослабления Орды было то, что Мамай должен был отказаться от прежней дани, какую получали ханы из России во время Чанибека. Вожское поражение привело в ярость Мамай, он не хотел успокоиться, пока не отомстит Дмитрию.

Советники Мамай говорили ему: "Орда твоя оскудела, сила твоя изнемогла, но у тебя много богатства, пошли нанять генуэзцев, черкес, ясов и другие народы". Мамай послушался этого совета, собрал множество войск со всех сторон, летом 1380 года переправился за Волгу и стал кочевать при устье реки Воронеж. Ягайло Литовский, который имел много причин недоброжелательствовать московскому князю, вступил в союз с Мамаем и обещал соединиться с ним 1 сентября. Узнав об этом, Дмитрий Московский стал немедленно собирать войска; послал за полками и князьям – ростовским, ярославским, белозёрским. Не соединился с Москвою потомок Святослава Черниговского, Олег Рязанский, так как он более всех был напуган татарами. Ведь ещё совсем недавно его княжество при Вожской битве подверглось страшному опустошению от не очень значительного отряда татар. А теперь Мамай стоит на границах с громадным войском, и в случае сопротивления Рязань будет первою добычею. Олег послал к Дмитрию московскому ска-

зать о движениях Мамай, а сам вошёл в переговоры с Ягайло Литовским. Олег и Ягайло рассуждали так: "Как скоро князь Дмитрий услышит о нашествии Мамай и о нашем с ним союзе, то убежит из Москвы в дальние места или в Великий Новгород или на Двину, а мы сядем в Москве и во Владимире; хана встретим с большими дарами и упросим, чтоб возвратился домой, а мы разделим Московское княжество на две части – одну к Вильне, а другую к Рязани и возьмём на них ярлыки и для потомства нашего".

Но Дмитрий не думал бежать ни в Новгород Великий, ни на Двину, а всем полкам назначил собираться в Коломну к 15 августа, перед этим он отправил в степь сторожей, которые должны были извещать его о движениях Мамай. Перед выступлением из Москвы великий князь отправился в Троицкий монастырь, недавно основанный святым пустынноиком Сергием, который благословил Дмитрия на войну, обещая победу, хотя с сильным кровопролитием, и отпустил с ним в поход двух иноков-богатырей – Александра Пересвета и Ослябю, которые отличались своим мужеством. Оставив жену и детей при воеводе Фёдоре Андреевиче, Дмитрий выехал в Коломну, куда собралась огромная рать, какой прежде не видали на Руси, – 150 000 человек! Татар же вместе с наемниками было 300 тысяч.

Весть о сильном вооружении московского князя дошла до Мамай, и он попытался кончить дело миром; послы его явились в Коломну с требованием дани, какую великие князья платили при Узбеке и Чанибеке; но Дмитрий отвергнул это требование, соглашаясь платить только такую дань, какая была определена между ним и Мамаем.

20 августа великий князь выступил из Коломны и, пройдя границы своего княжества, стал на Оке, осведомляясь о неприятельских движениях. Здесь соединился с ним его двоюродный брат Владимир Андреевич Серпуховский, приехал также большой московский воевода Тимофей Васильевич Вельяминов с остальными полками. Тогда, Дмитрий велел переправляться через Оку, за неделю до Семёнова дня (1 сентября) переправилось войско, на следующий день переехал сам великий князь со своим двором, и 6-го сентября достигли Дона. Дмитрий принял решение мостить мосты и искать брод; в ночь 7-го сентября войско начало переправляться за Дон; утром на другой день, 8-го сентября, русские полки строились уже за Доном. В двенадцатом часу начали показываться татары: они спускались с холма на широкое Куликово поле; русские также сошли с холма, и сторожевые полки начали битву, какой ещё никогда прежде не бывало на Руси.

Сражение началось с поединка двух воинов-богатырей. Из вражеских рядов выехал на могучем коне телохранитель Мамай – Чели-бей, а по другим сведениям – Темир-Мурза.

Потряса копьём, он громовым голосом вызывал на поединок любого русского воина, который не побоится помериться с ним силами. Этот вызов принял богатырь Пересвет. С копьями на перевес мчались вадники друг на друга и сшиблись на всем скаку. Кони их едва устояли, присев на задние ноги, а оба воина насмерть поразили друг друга. И тут же русские и ордынские полки сошлись в кровавой схватке. Стрелы падали дождем, копыла ломались, как солома, молниями сверкали на солнце мечи.

Ордынцы всей своей силой стали наступать на передовой полк. Все меньше и меньше воинов оставалось в этом полку. Им на помощь двинулся

Поздравляем!

Батракову Евгению Григорьевичу, ветерану трезвеннического движения, редактору газеты «Оптималист» исполнилось 60 лет. Его обзоры и статьи на самые актуальные и горячие темы – это всегда настоящие учебные пособия для трезвенников, и не только для начинающих. Неслучайно город Абакан стал главным трезвенническим центром России. В связи с юбилеем ему вручена высшая награда трезвеннического движения – медаль Фёдора Григорьевича Углова. Поздравляем бескомпромиссного воина и теоретика русского трезвеннического движения! Здоровья тебе, счастья и новых побед!

Редакция газеты «Память»

большой полк. Тогда Мамай перенес удар на левый фланг. Страшен был бег ордынской конницы, и полк левой руки начал отступать.

Кровь лилась, как вода, на пространстве десяти верст, лошади не могли ступать по трупам, ратники гибли под конскими копытами, задыхались от тесноты. Пешая русская рать начала уступать ордынцам. Но в засаде в лесу стояли ещё свежие русские полки под начальством князя Владимира Андреевича и московского воеводы, Дмитрия Михайловича Вольнского-Боброка. В самый напряжённый момент появления свежих сил на стороне русских решило участие битвы: Мамай, стоявший на холме с пятью знатнейшими князьями и смотревший отсюда на сражение, увидел, что победа склонилась на сторону русских и, охваченный ужасом, воскликнул: "Велик Бог христианский!". Русские гнали татар до реки Мечи и овладели всем их станом.

Возвратившись с погони, князь Владимир Андреевич, спохватившись, начал искать великого князя Дмитрия. Его видели жестоко раненого, и поэтому искали между трупам. Войско рассеялось по полю; после долгих исканий нашли великого князя, едва дышащего, под ветвями недавно срубленного дерева.

Получивши весть, что Дмитрий найден, Владимир Андреевич поскакал к нему и объявил о победе; Дмитрий с трудом пришёл в себя, с трудом распознал, кто с ним говорит и о чём; панцирь его был весь избит, но на теле не было ни одной смертельной раны.

Со славою возвращались русские полки с Куликова поля. В погожий осенний день князь Дмитрий, которого с тех пор прозвали Донским, с войском торжественно, под колокольный звон вступал в Москву. Долгожданную победу праздновали громко и широко. Дмитрий, в свою очередь, увековечил память убиенных на Куликовом поле героев установлением их поминовения на все времена, пока будет жить Русская земля – в Дмитриевскую субботу.

Набеги ордынцев на Русь продолжались. Продолжалась и выплата дани, но враги уже избегали мериться с Русью силами в больших сражениях. После Куликовской битвы стало ясно, что господству Орды скоро придёт конец.

ПОТОК СОБЫТИЙ

290 лет назад, 27 июля (9 августа) 1720 года, русский флот под командованием М.М. Голицына одержал победу над шведами у острова Гренгам.

240 лет назад, 21 июля (3 августа) 1770 года, генералом П.А. Румянцевым разгромлена вшестеро превосходящая турецкая армия на р. Кагул.

Синодик русским воинам и православным христианам за Веру, Царя и Отечество живот на поле брани положившим (август)

11 августа 1918 г. в г. Иркутске смертельно ранен доброволец 2-го Новониколаевского полка Емельян Иванович Дворнин, 29 лет от роду, похоронен 13 августа на приходском (Глазковском) кладбище Николо-Иннокентьевского храма.

17 августа 1918 г. убит капитан 1-го Иркутского полка Иоанн Григорьевич Карабанов, 42 лет от роду, убит 17 августа 1918 г., похоронен 20 августа на приходском (Глазковском) кладбище Николо-Иннокентьевского храма в г. Иркутске.

17 августа 1918 г. смертельно ранен доброволец 4-й роты 1-го Барнаульского полка Савелий Федорович Еродеков, 19 лет от роду, из Томска, похоронен 23 августа на приходском (Глазковском) кладбище Николо-Иннокентьевского храма в г. Иркутске.

22 августа 1918 г. смертельно ранен подпоручик Иван Васильевич Жигалев, 26 лет от роду, похоронен 22 августа на приходском (Глазковском) кладбище Николо-Иннокентьевского храма в г. Иркутске.

11 августа 1919 года на Бийской линии взяты в плен красными в Чарышской станице 3-го военного отдела Сибирского казачьего войска и зарублены у ключа Солонювки (на 8-й версте от Чарышской):

есаул Сибирского казачьего войска Василий Иванович Шестаков, из казаков ст. Чарышской, родился в 1862 г., помощник атамана 3-го военного отдела, начальник милиции Башелакского района, *хорунжий Сибирского казачьего войска Михайлов*, был прикомандирован к Управлению атамана 3-го военного отдела в г. Усть-Каменогорске, руководил на Бийской линии действиями казачьей самообороны против партизан, *атаман ст. Чарышской А.С.Иванов* с двумя казаками, имена же их Ты, Господи, веши.

3 августа 1921 г. в Петрограде подполковник В.Г.Шведов, участник Петроградской боевой организации, смертельно ранен чекистами во время ареста, имя же его Ты, Господи, веши.

16 августа 1922 г. полковник *Отдельной Семиреченской армии Павел Иванович Сидоров*, из потомственных дворян Петербургской губернии, офицер 3-го Сибирского казачьего полка, командир белых партизанских отрядов в Семиречье и Западном Китае (1919 – 1922 г.г.) зарезан агентами Семиреченской облЧК прапорщиком К.Мухамедовым и дунганином Э.Юсуфходжаевым в Кульдже.

24 августа 1927 г. расстреляны в г. Семипалатинске по приговору выездной сессии Военной колле-

(Продолжение на 2-й стр.)

Учёные США: Россия стремительно вымирает

Количество самоубийств, отравлений, убийств и несчастных случаев в России сравнимо с уровнем смертности от этих причин в Сьерра-Леоне, Анголе и Бурунди, переживающих или недавно вышедших из военного конфликта. После распада Советского Союза на три смерти в России приходится только два рождения.

Таковы данные исследования, опубликованного профессором Американского института предпринимательства Николасом Эберштадтом в книге «Демографический кризис России в мирное время».

По мнению исследователя, несмотря на все признаки надвигающейся катастрофы, политическая элита России ещё не осознала масштаба происходящих изменений. Американские учёные уверены, что в ближайшие двадцать лет проблема быстрого сокращения трудоспособного населения скажется на всех сферах жизни российского общества.

Из-за резкого демографического кризиса, считают исследователи, России придётся пересмотреть своё место на мировой арене, а возможно, даже своё политическое устройство и географические границы.

Средняя смертность по России... примерно на 50% выше, чем в новых странах-

членах Евросоюза, то есть по сути бывших странах советского блока.

При этом умирают россияне с невообразимой для Европы скоростью. Среднероссийский обобщённый уровень смертности сегодня более чем в два раза превышает аналогичный показатель уровня смертности в Западной Европе.

Разрыв между уровнем смертности образованных россиян и тех, кто образования не получил, не сравним с европейским или американским и находится на уровне аналогичных показателей для Южной Африки.

«Руководство в Кремле в какой-то степени пытается бороться с частью этих проблем, но, похоже, амбициозные лидеры России ещё даже не начали осознавать масштаб того, что происходит, – подводит итог Эберштадт. – Для многих россиян, особенно образованных и профессионально мобильных, последствия демографического кризиса станут побудительной причиной для того, чтобы уехать из России».

Мария Васильева, 14.08.2010

Поток событий

гии Верховного суда СССР: генерал-лейтенант Борис Владимирович Анненков, (из дворян Киевской губернии), награжден орденом Св. Георгия 4-й ст., Георгиевским оружием, французским орденом Почётного легиона, британской золотой медалью «За храбрость», командующий Отдельной Семиреченской армией (1919 г.), похищен красными в Китае (25 декабря 1925 г.), вывезен в СССР (1926 г.); *Генерально-го штаба генерал-майор Николай Александрович Денисов*, из мещан Иваново-Вознесенской губернии, начальник штаба отдельной Семиреченской армии.

24 августа 1921 г. постановлением Петроградской ГубЧК приговорён к расстрелу прапорщик **Николай Степанович Гумилев**, военный разведчик, путешественник, поэт, родился 3 апреля 1886 г. в Кронштадте, сын корабельного врача, статского советника С.Я. Гумилева, внук адмирала Л.И. Львова, окончил Царскоевскую Николаевскую гимназию (1906 г.), вольноопределяющийся лейб-гвардии Уланского полка (1914 г.), награжден солдатскими Георгиевскими крестами 4-й ст. (1914 г., № 134060) и 3-й ст. (№ 108868), младший унтер-офицер (1915 г.), произведен в прапорщики с переводом в 5-й гусарский Александровский полк (1916 г.), 3 августа 1921 г. арестован за участие в Петроградской боевой организации, 27 августа 1921 г. забит прикладами в тюрьме, место захоронения до сих пор неизвестно.

В августе 1996 г. терская казачка Надежда (после подписания г. Лебедем Хасав-Юртовского мира) убита чеченцами в г. Грозном в собственной квартире (ул. Люксембург, д. 2, кв. 26) и выброшена со второго этажа на улицу, дикари запретили подходить к телу женщины под страхом смерти, и только через две недели её останки были увезены и похоронены на трёхсотлетнем русском кладбище Червлёной станицы.

В августе 2009 г. сотрудниками Кировского РОВД убит житель «Кировского» посёлка «Кировского» уезда Приморской области Сергей Новосёлов, ранее был убит его младший брат; в 2005 г. был умучен в милиции старший брат партизана Романа Савченко, милиционерами был убит и отец другого партизана Владимира Илютикова, имена же их Ты, Господи, веши; безсудные убийства братьев Новосёловых, Савченко, Илютикова и других жителей посёлка стали причиной мести в 2010 г. отрядом русских партизан А.В.Сладких и А.С.Сухоруды.

Составил Синодик А.Оборкин, г. Искитим

65 лет назад, 2 августа 1945 года, в Германии завершилась Потсдамская конференция, проходившая с 17 июля.

65 лет назад, утром 6 августа 1945 года, американский бомбардировщик В-29 (командир экипажа – полковник Пол Тиббетс) сбросил на японский город Хиросима атомную бомбу «Little Boy» («Малыш»). Три дня спустя атомная бомба «Fat Man» («Толстяк») была сброшена на город Нагасаки пилотом Чарльзом Суини. 140 000 человек погибло в Хиросиме от взрыва и его первых последствий; аналогичная оценка для Нагасаки составляет 74 000 человек. Города подверглись радиоактивному загрязнению, от которого между 1950 и 1990 гг. умерло ещё несколько сот тысяч человек. В обоих городах подавляющее большинство жертв было гражданскими лицами, так что этот акт должен с полным основанием рассматриваться, как военное преступление и особо циничное нарушение международных конвенций об отношении к

(Продолжение на 3-й стр.)

В Петровской Академии наук и искусств

На научном семинаре НО ПАНИ 6 июня был зачитан доклад Евгения Петровича Базунова (сам по состоянию здоровья сейчас он не может посещать семинары) на тему «О необходимости регламентации деятельности человека по добыче полезных ископаемых в земной коре для выживания человечества в эпоху научно-технического прогресса». В докладе анализируется изменение подповерхностного слоя Земли и связанных с ним участках земной коры и мантии под действием человека. Это сопровождается соответствующим изменением магнитного поля Земли. По существу, человечество мчится в Космосе на своём космическом корабле – Земле, уничтожая обшивку этого корабля. А изменение состояния магнитного поля Земли порождает изменения в атмосфере планеты, в первую очередь, изменения климата. Необходимы моральные нормы, регламентирующие отношения между людьми и планетой Земля. Это означает, что для создания и введения в жизнь этих норм необходимо единение науки и религии.

Что задумал Чубайс?

Коллегия присяжных Мособлсуда 21 августа признала полковника Владимира Квачкова невиновным в организации покушения на Анатолия Чубайса в 2005 году, адвокат Андрей Шугаев, представляющий интересы Чубайса, не намерен обжаловать вердикт. Имитация покушения на Чубайса была организована 17 марта 2005 года на выезде из посёлка Жаворонки Одинцовского района Московской области. Никто не пострадал, а самого Чубайса, скорее всего, там вообще не было. В качестве обвиняемых проходили также Иван Миронов и бывшие военнослужащие 45-го полка ВДВ Александр Найденов и Роберт Яшин.

Присяжные в июне 2008 года признали Яшина, Найденова и Квачкова невиновными в покушении, после чего их освободили в зале суда. Однако по желанию Чубайса Верховный суд РФ отменил оправдательный приговор.

Во время последнего заседания, затянувшегося глубоко за полночь, большинство присяжных посчитало недоказанным участие Владимира Квачкова, Роберта Яшина, Александра Найденова и Ивана Миронова в совершении преступления. Голоса присяжных разделились: трое проголосовало за признание их виновными, а девять – против.

Многочисленные зрители, дожидаясь оглашения вердикта, встретили его бурными овациями и радостными возгласами: «Ура! Спасибо вам!».

В свою очередь Квачков высказал удовлетворение вердиктом, поблагодарив присяжных «за мужество и неподкупность».

Он заявил, что намерен сосредоточиться на деятельности общественной организации «Народное ополчение» и другой общественной деятельности. «Мы победили!» – воскликнул он. Обсуждение последствий вердикта назначено на 15 сентября.

О рукотворности засухи в России

Научного объяснения небывалой жары в России нет. Против России применено климатическое оружие. Таковую версию выдвинул бывший военный синоптик, капитан второго ранга в отставке Николай Караваев. По его версии, жара, засуха, ультрафиолет – поражающие факторы новейших боевых космических систем. Причина небывалой жары в России – применение против нас климатического оружия. Современные разработки позволяют искусственно вызывать различные природные явления – ураганы, засухи, ливневые дожди, наводнения, циклоны, антициклоны, смерчи и так далее. Бывший военный синоптик Николай Караваев утверждает: такое оружие не фантастика, а реальность.

Не так давно в мировой прессе был опубликован на английском языке доклад аналитиков военно-воздушных сил США «Погода как умножитель силы: подчинение погоды к 2025 году». В нём описаны возможности воздействия на климат и погоду в боевых целях. «Обратимся к фактам, – доказывает Николай Караваев. *Первое.* Метеосводки показывают: в то время, как в Москве жара достигает 35-36 градусов, в Берлине – 18, в Варшаве – 25, в Вене – 20, в Париже – 20 градусов тепла. То есть, напасть действует локально и целенаправленно. *Второе.* Причиной много-

дельной жары стал гигантский антициклон, зависший над европейской частью России и закачивающий раскалённый воздух из Средиземноморья и Центральной Азии. Таких антициклонов здесь ещё никогда не висело. *Третье.* В зоне аномального антициклона часть земной атмосферы одномерно сократилась на рекордные за 43 года наблюдений значения. Катаклизм имел место в термосфере – разреженном слое, находящемся на высоте 90-600 км. *Четвёртое.* Мировые СМИ сообщили, что накануне нынешнего погодного катаклизма в космическое пространство выведен новый американский беспилотный корабль Х-37В, способный нести мощное лазерное оружие. Сопоставление этих фактов приводит к мысли о возможности испытания над Россией нового климатического оружия».

Ещё один факт, о котором напоминает бывший синоптик – зловещая и загадочная станция Харп на Аляске. Это сооружение уже неоднократно подозревалось в причастности к различным природным катаклизмам. «На Аляске, на территории, запрещённой для полётов гражданских самолётов, установлены 180 антенн высотой 24 метра каждая, способных устроить магнитную бурю с соответствующими последствиями над территорией любой отдельно взятой страны».

Проект НААРР - лучевое оружие

Когда исследователи впервые столкнулись с материалами, относящимися к НААРР (проекту исследования свечения высокоатмосферных слоев), они поняли, что технологии Теслы всё-таки нашли своё воплощение, но, увы, вовсе не такое, о котором мечтал учёный-гуманист.

Основные патенты, связанные с НААРР, были выданы в 80-е годы Бернарду Дж. Истлунду за его «Метод и прибор для изменения слоёв земной атмосферы, ионосферы и/или магнитосферы». Истлунд работал на компанию ARCO, филиал фирмы Атлант Ричфилд.

НААРР – это передатчик, который можно сравнить с колоссальной микроволновой печью, чьё излучение может быть сфокусировано в любой точке земного шара. Хотя учёные, которые работают над этим проектом, называют аппарат «нагревателем ионосферы», НААРР имеет гораздо большие возможности, нежели просто нагрев определённых слоёв атмосферы.

Проще говоря, НААРР – это система электронной трансляции, которая в настоящее время находится в руках армии США. Это военный проект, а вовсе не гражданский, в чём пытаются нас убедить прес-релизы. Хотя у НААРР есть много возможностей, о самой главой из них никто и никогда не упоминал. Это невероятная возможность контроля над сознанием.

Следует отметить то неприятное обстоятельство, что Америка связана договором, в рамках которого она обязана подчиняться ООН. А это

значит, что НААРР полностью находится под контролем выразителя воли Нового Мирового Порядка – Организации Объединённых наций – и использование этого гигантского электромагнитного прожектора совершенно неподконтрольно народу США.

Документы ВВС США показывают, что была разработана система для манипуляции и разрушения мыслительного процесса человека путём излучения импульсов на радиочастотах (проект НААРР) над обширными географическими областями.

Наиболее красноречивые свидетельства содержатся в записях Збигнева Бжезинского (бывшего советника по национальной безопасности при президенте Картере) и Дж. Ф. Макдональда (советника по науке при президенте Джонсоне и профессора геофизики университета штата Калифорния в Лос-Анджелесе). Они писали об использовании мощных лучевых передатчиков в качестве геофизического и экологического оружия. Эти записи свидетельствуют о том, каковы негативные последствия применения этого оружия для мышления и здоровья человека.

Возможность разрушения сознания – самый пугающий аспект НААРР... Одна из газет, принадлежащая организации Красного Креста в Женеве, написала об этом. Она даже указала диапазоны частот, в которых может наблюдаться это явление, – эти диапазоны полностью совпадают с теми, на которых работают передатчики НААРР.

<http://www.liveinternet.ru/users/amayfaar/post117263449/>

Недетская проблема

Сегодня в РФ проживает не менее 8-10 млн. полных или частичных социальных сирот. В детской беспризорности виноваты, прежде всего, российские власти – высшие федеральные и местные. Но ведь в 90% случаев у бездомных бродяжек живы и родители! Какими же нелюдями надо быть, чтобы выгнать собственных детей из домов на улицы беспризорными пьянками, побоями, голодом. Ныне в России уже не менее 20 миллионов таких моральных уродов, горе-родителей, не охваченных никакой «ювенальной юстицией», выпустивших на свет Божий не менее 10 миллионов «лишних» детей, никому не нужных и обречённых на скорую гибель. Ими серьёзно не занимается никто: ни МВД, ни правозащитники, ни спецс (по правам ребёнка) типа многого адвоката и шоумена П.Астахова, ни местные представители многочисленных общественных организаций, типа «Дети России», «Матери России» и т.п. и т.д.

Эти дяди и тёти «пилят» денежные потоки, делают отечественные и зарубежные гранты, обеспечивая себе безбедное существование. До несчастных сироток при живых родителях этой армии чиновных подонков дела нет. Надо ли говорить, что многомиллионная армия беспризорных детей – это надёжный резерв «криминальной России», непересяхающий живой источник пополнения российского общества алкоголиками, душевнобольными и пр. «отбросами общества» – «самоликвидаторами».

Разные «оппозиционеры», заседающие в Думе, по этому поводу «топорщат» брови и «надувают щёки», основная масса современных россиян относится к бездомным беспризорным детям в лучшем случае равнодушно, а в худшем – враждебно. Ни сочувствия, ни жалости, ни помощи – только страх и ненависть к этим несчастным и обездоленным существам.

Решить же эту страшную по своим последствиям проблему в частном порядке мелкими подачками и сочувствием невозможно. Нужна общенациональная долгосрочная программа, дополнительный «пятый» нацпроект и государственная политическая воля властей РФ. А вот этого-то как раз и совсем не нужно нынешним властям. Они будут красиво бороться за права отдельных десятков русских дурёх-баб, вышедших замуж за полоумных иностранцев, лишивших их родительских прав, и равнодушно взирать на деградацию и гибель миллионов беспризорников. Последствия такой политики могут лет через 5-10 стать для России страшнее Чернобыльской аварии, если посмотреть на происходящее серьёзно.

Иван Виноградов, Нижний Новгород

Русская эмиграция

Эмигрант превращается в гражданина страны, в которой живёт. И не надо утешать себя: русские и русскоязычные общины растворяются в местном населении. Пожалуй, единственным исключением стала... русскоязычная община Израиля, сумевшая занять серьёзные позиции в политической, научно-технической и военной сферах.

Из СССР вышли три потока, три волны эмигрантов. Первая и вторая волна – это результаты Гражданской и Великой Отечественной войны. С 1917 по 1932 год на чужбину убыли около 4 миллионов человек. Вторая волна беглецов пришлась на 1940-1947 годы – от 8 до 10 миллионов душ. Третья волна эмиграции в 70-90-е годы унесла около миллиона человек.

А с развалом Советского Союза поднялась четвёртая волна – 1,2-1,5 миллиона человек, и пока конца-краю этому потоку не видно. Эта эмиграция подчёркнуто неполитична. Люди просто ищут лучшей доли, большего заработка, безопасности. Увы, для большинства «ушельцев» из России в последние годы западные ценности куда предпочтительнее русских.

Всего же принципиально к эмиграции готово, по данным социологов, 4-5 миллионов граждан РФ.

Но язык не поворачивается осуждать этих людей. Разве им есть место в нынешней России? РФ, где правят бал сырьевые бароны-грабители и чиновники, сложившиеся в один уродливый Голем. Государство «Газпрома», многочисленных администраций и «Фабрики звёзд», разрушив творческую, интеллектуальную сферу Русской цивилизации, само выталкивает людей с вузовскими дипломами прочь. Ведь Запад – вот он, за полосатым столбом. При всех своих недостатках, он жадно требует людей с первоклассными знаниями и умениями – математиков, биологов, химиков, программистов, инженеров. Нынешняя РФ – это тупой чугунный насос. Жирно чавкая, ходит вверх-вниз массивный поршень. День за днём, год за годом гонятся за рубеж и нефть, и заработанные на ней миллиарды, и лучшие люди страны.

Уезжают самые умные и квалифицированные. РФ стремительно глупеет. Число работников в науке России сократилось более, чем наполовину. По части научного развития мы отстаём от Финляндии и Исландии.

Русская же диаспора связь с властью России рвёт. Даже те из эмигрантов, кто любит Россию, с безразличием или отвращением относятся к её государству. И эти настроения четвёртой волны вполне понятны. Невозможно любить нынешнее Беловежское государство, плод поражения в Третьей мировой войне.

По материалам писателя Максима Калашникова и бывшего сотрудника советских спецслужб Сергея Кугушева

«В апреле месяце 1919 года в Уральском Казачьем Войске, перед взятием посёлка Красного Красновской станицы большевиками были арестованы 34 казака и приговорены к смертной казни через сожжение на костре. Приговор этот был приведен в исполнение «на большой Бузулукской дороге, промеж поселков Каменного и Талового, у скирда соломы».

Из статьи «Военная хроника», опубликованной в омской газете «Русская армия» от 13 августа 1919 года.

Войсковая земля Уральского казачьего войска занимала 6 465 402 десятины. В 1890 году каждому казаку под посев зерновых отводилось 20 десятин, а за небольшую дополнительную плату разрешалось возделывать 300–350 десятин пашни. В среднем с одной десятины собиралось 40–50 пудов зерна.

Благополучие казаков, имеющих примерно одинаковое имущественное положение и условия хозяйствования, было много выше, чем крестьян соседних губерний. Бедных практически не было – попавшим в затруднительное положение из войскового капитала выделялась помощь, зачастую безвозмездная. Даже и самые богатые казаки не гнушались черной работы – выходили на покос, на жнивье, ухаживали за скотиной.

Один из первых тракторов, ввезённых в Россию, ещё в 1900 году купил казак-уралец. Казаки не чурались нового – к 1917 году практически на каждом хуторе были механические сенокосилки, лобогрейки, локомотивы.

Отречение Императора Войско приняло относительно спокойно. На местном политическом горизонте стали появляться силы, ранее неизвестные, выражавшие интересы рабочих, ремесленников, крестьян-переселенцев, киргизов, татар, солдат Уральского гарнизона.

Казаки отнеслись к происходящему настороженно: в городе и ряде станиц Уральского отдела, где был значительный процент иногороднего населения, зазвучали призывы ликвидации «привилегий» казачества и передела земли, началось создание так называемых Советов.

Известие об Октябрьском перевороте казаки Яика встретили отрицательно. Уже 28 октября экстренно созванный Войсковой съезд заявил о непризнании «большевицкой власти, опирающейся на насилие и народную темноту». Войсковое правительство объявило мобилизацию казаков, для поддержания порядка в городе из молодёжи была создана боевая дружина.

Но местный Совет рабочих и крестьянских депутатов расценил эти действия, как военный переворот. В начале января 1918 года со стороны Саратова на территорию Войска были введены первые красновардейские части.

10 марта председатель Оренбургского ревко-

Уральская трагедия гражданской войны

Самуил Цвиллинг выдвинул казакам от «имени Российской социалистической республики» ультиматум – в течение двух суток признать Советскую власть, сдать оружие и распустить военные формирования. В случае отказа – «ни один юнкер или офицер не останется в живых». В тот же день, не дожидаясь ответа на свои требования, в Илекскую станицу Войска вошёл отряд числом в 580 человек при 12 пулемётах. Комиссар отряда Ходаков потребовал немедленно признать Советскую власть. Подавляющее большинство казаков ответило отказом, и начались аресты, обыски в домах, конфискации коней.

13 марта казаков согнали на сход, потребовав признать Советы. Когда станичники стали расходиться по домам, красноармейцы открыли огонь из пулемёта. Чаша терпения переполнилась, и в ночь на 14 марта казаки уничтожили отряд агитаторов. В бою участвовали и женщины, вооружённые вилами, топорами и пешнями.

Идеологические штампы советского прошлого рисовали защитников «белой идеи» злодеями, торговожими общественный прогресс: «солитер русского народа», «многоголовый паразит», «скорпионы и пиявки». Только сейчас приоткрылась правда о геноциде казачьего народа...

Почти два года бились уральцы с превосходящим по численности и лучше вооружённым врагом. Красным так и не удалось нанести уральцам одного серьёзного поражения. Да, на территории Войска в итоге пришла Советская власть – но произошло это не из-за разгрома казачьих полков, а из-за малочисленности последних, из-за свирепых эпидемий тифа и холеры. Далеко от России хранится Войсковое знамя и знамена большинства полков – казаки спасли их, покинув Родину с последним атаманом. В.С. Толстовым.

Казаки не смирились с поражением – то тут, то там появлялись летучие отряды. Советские историки называли это вылазками мелких банд – но отряды Катукова, Пятакова, Серова насчитывали от 700 до 2000 сабель. Повстанцы подходили к Уральску и Гурьеву, штурмовали крупные станицы... За оружие брались и женщины: много хлопот новой власти доставил отряд «атамана Маруси» – казачки Марии Пальговой.

По официальным данным, в феврале 1921 года в Приуралье действовало 5020 повстанцев, к лету их число возросло до 10200 человек. Они разгромили 45% волостных Советов, три райпродкома и все совхозы губернии. Новая власть бросила против восставших 27-ю, 48-ю и 50-ю стрелковые дивизии, кавалерийскую бригаду, автоброневой отряд, войска ЧОНА и ВЧК, подавив массовое сопротивление к концу 1922 года.

Известно имя бывшей уральской гимназистки Розы Бух – без суда расстреливала она казаков на льду Урала, сбрасывая трупы в прорубь. Начальник политотдела, член РВС Южного фронта И.Ходорковский подписал инструкцию – расстреливать всех офицеров и рядовых казаков, занимавших когда-нибудь должности по выбору или по назначению (станичные атаманы, судьи, депутаты Войскового съезда). Уральский Ревком принял «для руководства Советов» «Инструкцию о заложниках и перебежчиках», пронизанную духом ненависти к казакам и безразличием к человеческой жизни.

Когда в январе 1920 года остатки Уральской армии были вынуждены покинуть войсковые земли, вместе с ней ушли женщины, старики и дети. Стояли сильные морозы, в безводной степи рыскали шайки вооружённых киргизов. Из 15 тысяч ушедших до Форта-Александровска добралась лишь четверть часть.

Раньше часто звучала песня «Каждый четвертый» – о трагедии Белоруссии, потерявшей четверть населения в годы Великой Отечественной войны. Уральские же казаки потеряли до 75% только в годы Великой смуты...

Ныне на землях, попавших под юрисдикцию Казахстана, казачьи хутора усиленно заселяются казаками – выходцами из южных регионов республики. Столица Войска – Уральск – ныне областной центр искусственно созданного государства, у властей которого само слово «казак» вызывает неприязнь.

Лишь небольшой памятный крест в Илеке, сооружённый в 2003 году, напоминает о трагедии. А ведь именно здесь, в станице Красной, произошло одно из самых страшных преступлений советской власти: 34 казака были заживо сожжены на громадном костре. Среди них – мой прадед, Павел Ермилович Зевакин. Когда я пытался узнать фамилии остальных казнённых, выяснилось, что примерно в районе хутора Озёрный было так же живём сожжено ещё 17 казаков – причём Семён Лаврентьевич Курносин с хутора Тёплым был сожжён вместе с сыном-подростком.

16 июля 2010 года в п. Красном, Оренбургской области открыт памятник сожжённым заживо казакам – первый памятник уральцам-казакам со времени начала революции.

Работа по установлению жертв преступлений продолжается. Хочется верить – откликнутся потомки других павших казаков. Общими усилиями должны мы установить всех жертв страшной расправы – и возвести в станице Красной часовню в память трагедии Уральского казачества! ...

Евгений Чеботарев

<http://forum.elan-kazak.ru/forum-f19/tema-t621.htm>

РУССКИЙ АНТИФАШИСТСКИЙ КОМИТЕТ

Президенту Российской Федерации г-ну Медведеву Д. А.

Копия: Председателю Конституционного Суда г-ну Зорькину В. Д.

117485 г.Москва А/Я 40

Email: tsenturion@bk.ru

Исх. № 41 от 11 августа 2010 г.

Уважаемый господин Президент!

«Русский антифашистский комитет» вынужден вторично обратиться к Вам, чтобы поставить Вас в известность, что Конституционный Суд и администрация Президента не только не разделяют Вашу тревогу за будущее страны и стремление возродить её, выраженные в «Обращении Президента РФ» (размещённом в интернете на сайтах: <http://blog.kremlin.ru/>, <http://community.livejournal.com/blog.medvedev/57694.html>; <http://blogs.mail.ru/mail/d.a.medvedev.d.a./4E838AD6C0B033DF.html>), а саботируют их реализацию.

Вы очень правильно указали в Обращении приоритеты улучшения положения в стране, в том числе, важнейший из них – отмену статей Уголовного Кодекса РФ №№ 281 и 282. Дополнительно необходимо было указать статью № 280 «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности» и закон РФ «О противодействии экстремистской деятельности». Эти акты нарушают 11 статей Конституции РФ, принципы законности и демократии, дестабилизируют общественное положение в стране. Они также дискредитируют и Вас как гаранта Конституции РФ и Президента.

Ещё до Вашего Обращения «Русский антифашистский комитет» направлял письма в соответствующие комитеты Госдумы, Генпрокуратуры, Минюста и, последнее, в Конституционный Суд, но от всех или не получал ответа, или получал бюрократические отписки, в т. ч. от Конституционного Суда.

По нашему глубокому убеждению Конституционный Суд в порядке выполнения своих обязанностей и гражданского долга мог бы ранее по собственной инициативе в интересах страны принять меры по обеспечению безупречности авторитета гаранта Конституции и рассмотреть соответствие статей УК РФ №№ 280, 282 Конституции РФ, признав их неконституционными.

Но он не сделал этого!

Более того, он не рассмотрел их не конституционность в порядке исполнения обращения гражданина РФ, заместителя председателя президиума «Русского антифашистского комитета» Онищука В. Е., в котором был дан подробный анализ нарушений Конституции РФ (приложение № 1), ограничился формальной отпиской (приложение № 2).

После получения Вашего обращения в приёмную Президента нами было передано письмо с нашими предложениями по реализации по-

По поступившим в редакцию сведениям, в Екатеринбурге уже не первый год продолжается криминальное преследование Матвеева Андрея Леонидовича, русского патриота, давно и плодотворно сотрудничающего с газетой «Память». Несколько лет назад он пережил кончину родителей и остался практически один, что сказалось на его работе и здоровье. Этим, как видно, пытаются воспользоваться нечистоплотные люди.

Екатеринбург

Без его ведома и согласия ему назначили опекуна – женщину, которая даже не является его прямым родственником. В результате такой заботы Матвеева А.Л. два-три раза в год насильно помещают в психбольницу без всяких объяснений и судебных разбирательств, из квартиры пропадают вещи и документы,

оказались проданы доставшиеся ему по наследству от родителей дача с коттеджем, машина и гараж. Теперь делаются попытки завладеть его квартирой, расположенной в самом престижном районе Екатеринбурга.

Редакция газеты и общественность г. Новосибирска будут и дальше следить за событиями с целью недопущения произвола и беззакония в отношении Матвеева А.Л.

Редакция газеты «Память Отечества»

Поток событий

мирному населению. Тем более, что военной необходимости в таком ударе не было: Япония находилась на пороге капитуляции.

10 назад, 12 августа 2000 года в Баренцевом море во время боевых учений погибла российская атомная подводная лодка «Курск» с экипажем в 118 человек во главе с командиром Геннадием Лячиным. «Курск», длиной в два раза больше, чем самолёт «Боинг-747», был гордостью российского флота, имел два ядерных реактора, торпеды и крылатые ракеты. Подлодка была предназначена для борьбы с американскими авианосцами. Её корпус, покрытый особым защитным слоем, делал судно невидимым для гидролокаторов и был настолько прочным, что лодка могла остаться целой даже после столкновения с глубоководной миной. До сих пор нет ответа на целый ряд вопросов. Чей аварийный буй (не «Курска»!) был замечен в районе катастрофы, чья-то подлодка уходила из этого района, но наблюдали российские лётчики? Зачем директор ЦРУ срочно прилетел в эти дни в Москву для переговоров с Путиным? Для чего перед подъёмом лодки был отпущен её первый отсек (дорогостоящая и непонятная операция), который мог бы дать разгадку? И зачем его позже приказали взорвать, не поднимая? Какова причина деформации правого борта подлодки у носовой части, которая не была следствием транспортировки.

2 года назад, в августе 2008 года, была ликвидирована агрессия Саакашвили. Поскольку Сердюков в момент агрессии перевозил штабную мебель в новые апартаменты, то армия, лишённая «мудрого руководства», разгромила грузинские войска и готова была взять Тбилиси. Перепуганный Запад направил в Москву Саркози, который спас Саакашвили, уговорив Д.Медведева начать «мирное урегулирование».

В Новосибирске сотрудниками оперативно-розыскного бюро Главного управления МВД России прекращена деятельность преступной группы, занимавшейся организацией незаконной миграции. Девять граждан из Средней Азии выдавали соотечественникам поддельные миграционные карты и оформляли временную прописку. Всего в Новосибирске они незаконно легализовали 64 гражданина из Средней Азии и Закавказья. Уголовное дело передано в Дзержинский суд Новосибирска.

Пресс-служба ГУ МВД России по СФО, 02.08.2010

Ерошенко, задержанный в Либерии, – бывший лётчик. Он создал собственную авиационную кампанию в Ростове-на-Дону. После ареста его переслали в тюрьму Долтаун на Манхэттене. Ерошенко хотел использовать свои самолёты для переправки наркотиков по маршруту Колумбия – Либерия – Россия – США. В основном кокаин. Он задержан 7 мая при получении 7,5 млн. долларов в качестве предоплаты. Почему же заинтересовались этим бандитом разные политические службы? Забегали дипломаты, заявляют о похищении или неправомерном аресте (его арестовывали люди не в форме)?

В прокуратуру Сыктывкара поступили заявления от разных членов КПК «Мемориал». Правозащитники-борзописцы, все, как один, требовали наказать по 282 статье лидера национал-патриотов республики Коми Алексея Колегова. Председатель «Рубеж Севера» А.Колегов ведёт непримиримую борьбу с сексуальной распущенностью среди молодёжи, с алкоголизмом и наркоманией. Но прокуратура не обнаружилась в заявлениях А.Колегова признаков разжигания социальной розни.

www.rubsev.ru

(Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

Израиль выразил протест Египту за публикацию в центральной газете «Аль-Ватан Аль-Яом» карикатуры с изображением спрута, накинувшегося на корабль, направляющийся к сектору Газа. На спруте изображен израильский флаг с нацистской свастикой вместо Звезды Давида.

IZRUS, 4.07.2010

Миллиардер А. Михайличенко (род. 8 марта 1972 г. в Гомеле) вместо учёбы на физфаке МГУ стал валютчиком, застолбив за собой Октябрьскую площадь в Москве. В 91-м открыл серию пунктов обмена валюты. После встречи с Чубайсом вошёл со своим банком в РАО ЕЭС России. Сейчас у него уже 11 миллиардов с хвостиком. Он нигде никогда не работал, но построил себе в городе Киль (Германия) «яхту», заплатив только за строительство 400 млн. долларов. С украшениями её цена намного дороже, чем у Абрамовича. Эти две яхты считаются самыми дорогими в мире. Назвал Михайличенко свою яхту скромно — «А». На яхте два катаера, вертолётная площадка, окна застеклены бронестеклом толщиной 4,5 см — выдержат взрыв гранаты. По капризу его сожительницы (модель из Югославии) стены каюты облицованы серебром, а центральные залы ещё и бриллиантами. Высота яхты 32 метра, а общая жилая площадь 2200 м².

В.Герасимов, Нью-Йорк

31 числа каждого месяца, имеющего 31 день, наболы (НБП) проводят в 40 городах акцию «Стратегия-31» за свободу собраний, гарантированных ст. 31 Конституции РФ. К их инициативе примыкают и «оппозиционеры» Касьянов и Каспаров (ставленник Х.Клинтон). В Москве первая акция «Стратегия-31» прошла 31 июля 2009 г. STRATEGY-31.RU — официальный сайт акции.

«Смерч», № 36, 2010

37 организаций США 12.08.2010 г. направили письмо Обаме по поводу массового нарушения демократических прав в России, требуя перезагрузить объявленную «перезагрузку». В письме приводятся многочисленные примеры нарушения свободы в России и новый закон о ФСБ, позволяющий упрятать человека в изолятор без суда и следствия. Ещё ни одна диктатура в мире таким произволом не отличалась, пишется в письме. Письмо подписали главы организаций: политики, экономисты, работники администрации.

В.С.Герасимов, Нью-Йорк

Аркадий Роттенберг, детский друг Путина, по дешёвке купил строительные подразделения Газпрома — возник Стройгазмонтаж, на который уже через два месяца, как из рога изобилия, начали сыпаться заказы от Газпрома. Причём самые «сладкие» заказы Стройгазмонтаж получает безо всякого конкурса. Деньги, вложенные в покупку компании, отбиваются моментально. Таким образом, бизнес-танDEM Владимир&Аркадий ударно работает с рентабельностью в 300 % и чувствует себя замечательно.

<http://9e-maya.ru/forum/index.php?topic,793.msg24033.html#msg24033>

Анекдоты

- Газпром — национальное достояние.
- Володя, в Приморье обнаружили какие-то лесные партизаны... Они нападают на милицию и хотят воевать со всей нашей вертикалью! И это не только в Приморье, это и в других регионах начинается... Что же нам делать, а? — Только без паники, Дима... Я знаю, что делать. Буду краток — во-первых, вместо милиции надо учредить отряды полиции, во-вторых... надо жечь леса, партизанам негде будет прятаться!

«Ваш Академгородок», № 31, 2010

Спорт. Царство коррупции

Счётная палата РФ обнародовала финансовые нарушения в российской делегации на XXI Олимпийских и X Паралимпийских играх в Ванкувере. Наставники сборной оказались достойным примером для молодёжи — в умении хорошо отдыхать и обогащаться за казённый счёт. Проживание в Ванкувере одного только министра спорта Мутко обошлось в 34500 канадских долларов. Вместо многих тренеров в Канаде оказались друзья и жены чиновников. Повезло и певцу Диме Билану: ему и продюсеру Я.Рудковской участие в «Днях Сочи в Ванкувере» оплатили из казённых денег за 10 дней, хотя певец «работал» только 3 дня. Впрочем, факты коррупции, которые регулярно вскрываются Счётной палатой, чаще всего не вызывают интереса у прокуратуры. Например, недавнее исследование СчП расходных статей бюджета Москвы за 2009 год выявило нарушения на сумму в 82,5 млрд рублей. Из наиболее крупных — провал программы «Культура Москвы», где за два года из 54 объектов, на которые выделялись средства, были построены или отремонтированы только пять. Но депутаты Мосгордумы «приняли отчёт к сведению» и заметили: «грубых нарушений с каждым годом обнаруживается всё меньше».

Волгоград. Заместителя мэра Волгограда Игоря Куликова задержали по подозрению в получении взятки в размере 400 тыс. руб. Он регулярно получал взятки от подрядных организаций, оказывая им покровительство. При задержании Куликов симулировал гипертонический криз. Прибывший врач скорой признался, что ему приказали любыми путями помешать задержанию.

МИД. Пресненский суд Москвы вынес приговор в отношении бывшего замдиректора одного из департаментов МИД РФ Александра Гусева. Неподалеку от здания главного внешнеполитического ведомства России Гусев был задержан сотрудниками ФСБ при получении взятки. Обвинение по ч.4 ст. 290 УК РФ предусматривало наказание до 12 лет тюрьмы. Но чиновник, признав свою вину, получил три года условного заключения. Незадолго до суда из внешнеполитического ведомства его всё-таки уволили.

Депутаты. 12 июля сотрудниками Департамента экономической безопасности МВД России был задержан с личным помощником депутата Государственной Думы Виктор Сохацкий (получение взятки в размере 70 тыс. долларов). В.Сохацкий некоторое время назад работал помощником первого заместителя председателя комитета Госдумы по международным делам Леонида Слуцкого. Сумма была передана В.Сохацкому за организацию депутатского запроса в правоохранительные органы с требованием прекратить проверку финансово-хозяйственной деятельности развлекательного клуба.

Роснано. Бюджет «Роснано» не направлен на главную цель — финансирование проектов в сфере нанотехнологий, написала ревизионная комиссия. Например, инвестиции в размере 9,8 млрд. руб. компания «Хевел» почти полностью (8 млрд.) переправила на депозит и заработала на процентах.

Саратов. 4 апреля 2008 года депутата городской думы Михаила Макеенко, генерального директора ЗАО «Крытый рынок» и владельца ларьков в центре города, задержали в здании прокуратуры при попытке дать взятку сотруднику надзорного органа. Михаил Макеенко прихватизировал целую улицу областного города и умудрился брать с жителей плату за проход. Ещё в 1997 году Михаил Макеенко и его соратник Ашот Бичачян успешно приватизировали первый этаж Крытого рынка. Макеенко отдал сквер, каштановую аллею, площадь перед кинотеатром «Победа», отдал улицу. А потом посадили. Нет, не деревья. Макеенко. И отпустили. Волжский районный суд признал вину Макеенко доказанной и дал ему 7 месяцев колонии-поселения. А поскольку в СИЗО подсудимый пробыл 7 месяцев и 20 дней, то после вынесения приговора он отправился домой. Вот и вся история со взяткой. А Михаил Макеенко до сих пор депутат.

Вознесенский приход держит оборону

7 июля сего года приходским собранием Вознесенского храма Барнаула был вторично рассмотрен вопрос о принятии типового устава РПЦ МП, и вторично принято решение не принимать данную редакцию. На собраниях прихожане говорили, что она противоречит догмату о Церкви, изложенному в Символе веры, и гражданским законам, определяющим положение Русской Православной Церкви в обществе и в государстве. Противоречия эти настолько очевидны, что лишь уважая священноначалие, прихожане собрались во второй раз для обсуждения предложенного Типового устава. Так же, как и в первый раз (29 марта 2010 г.) участники собрания резко высказались против пункта 5.1, согласно которому епископ (а отнюдь не приходское собрание) является высшим органом прихода. Это противоречит не только каноническому определению Церкви в Символе веры («единой, соборной»), канонической традиции («не поставлять епископа в село или малый город», но самому документу, предложенному в качестве типового приходского устава, в котором нигде не обозначено, что епископы являются членами приходов. К тому же у прихода и правящего епископа Максима существуют противоречия, связанные с его личностными качествами и гражданской позицией. Пример тому — скандал в СМИ Алтайского края, связанный со строительством личного особняка епископа в заповедной зоне с нарушением этических и гражданских норм.

В это же время настоятель Вознесенского храма священник Георгий Титов и некоторые прихожане подвергались давлению государственных силовых структур. Например, 30 апреля 2010 года был произведен обыск в храме и в домах настоятеля Георгия Титова и прихожанина Павла Селиверстова по подозрению чуть ли не в подстрекательстве преступников, убивших гражданина Кореи. Прихожане в ответ подали протест в краевую прокуратуру, а многие высказали мнение: не является ли истинной причиной силовой атаки особое мнение прихода Вознесенского храма по поводу нового приходского Устава.

12 июля 2010 г. настоятель храма подал приходской устав, принятый 7 июля с.г. и составленный не по типовому проекту в Управление Министерства юстиции РФ по Алтайскому краю для государственной регистрации. Вскоре стало известно, что этот Устав попал на «экспертизу» в Минюст РФ. Несмотря на очевидность соответствия положений устава российскому законодательству, в регистрации отказано. Это можно объяснить только тем, что чиновники стараются оказать поддержку РПЦ МП.

И, кстати, налёт на приход со стороны силовых структур закончился плачевно для отдела по борьбе с экстремизмом. Его руководитель и заместитель находятся сейчас под следствием, и отдел расформирован. Явное попрание справедливости, даже из благих намерений никогда не шло на пользу обществу и человеку.

Максим Тихонов

В этом деле отличились и прокурорские работники: Пригаров, Боброва, Матросов. Иногда быть прокурором очень выгодно. Особенно выгодно быть прокурором в отделе, который следит за земельными сделками и собственностью. Все это может очень даже способствовать появлению у прокурора квартиры, машины, золотых украшений и красивых дорогих вещей, которые не по карману другим сотрудникам прокуратуры примерно того же ранга. Почему областной прокурор Степанов так и не провел внутреннюю проверку? Много вопросов у саратовских журналистов и к деятельности Бобровой.

Олимпийские откаты в Кремле. Валерий Морозов, строительный предприниматель, получил выгодный государственный заказ на 33 миллиона фунтов для Игр в Сочи. Заключение контракта расстроило высокопоставленного чиновника Лещевского, который вызвал Морозова и потребовал 12% от государственного контракта в виде так называемого «отката» от денег на строительство олимпийского объекта в Сочи. Некоторое время господин Морозов исправно платил эти самые «откаты», пока суммы были «законные». Но даже в уголовном мире есть особое разграничение на «законников» и «беспредельщиков». Первая группа граждан, вымогая деньги у коммерсанта, строит с ним взаимоотношения по определённым «законам». Вторая группа граждан, когда приходит к коммерсанту, то забирает у него или всё, или почти всё, за что их и называют «беспредельщиками», таких не уважают даже в уголовном мире. Когда опешивший господин Морозов обещал пожаловаться господину Кожину (начальник в УДП РФ) и президенту Медведеву (главный начальник Российской Федерации), господин Лещевский популярно объяснил господину Морозову на "чём вертел" господина Кожина, и "куда имел" господина Медведева.

Попутно выясняется и другое характерное для современной России обстоятельство, когда государство как единого целого не существует. Есть клан прокуроров, есть клан МВД, есть клан ФСБ, есть масса других группировок и неформальных объединений по распилу государственного бюджета, и УДП РФ является одной из таких группировок, где даже не очень понятно, кто на самом деле главный. Главного могут дурить, и держать за лоха, внешне демонстрируя подобострастие. Каждое из вышеописанных подразделений замкнуто само в себе, и живёт автономной жизнью, в которую никак не вмешиваются другие кланы и объединения. Законы, сами по себе, не имеют значения. Какое влияние на эту жизнь могут оказать высшие должностные лица государства — не очень понятно, хотя сейчас, вроде бы, самое время выйти на сцену президенту, или хотя бы премьеру, и доказать своё большое желание бороться с коррупцией.

По сути, власть страны, в лице первых лиц, стоит сейчас перед развилкой, за которой пристально следят не только в России. Либо, гражданина Лещевского, и всех повязанных с ним коррупционеров из иных министерств и ведомств, оденут в кандалы и устроят публичный показательный процесс (не забыв компенсировать потери Морозову, чтобы и у других было желание бороться с коррупцией), либо президент страны должен набраться мужества, и заявить прямо, что пора внести поправки в законодательство, придав «откатам» какую-никакую юридическую силу и буквой закона прописав, сколько, кому и за что положено «откатывать».

Движение за русскую победу

<http://9e-maya.ru/forum/index.php?topic,793.msg24033.html#msg24033>

Кто ратует за 282-ю статью?

Группа российских извращенцев и оргкомитет Московского гей-прайда учредили в Москве автономную некоммерческую организацию «Статья 282» для борьбы с проявлениями ненависти в отношении гомосексуалов. Название организации связано со статьей 282 УК РФ, которая запрещает возбуждение и пропаганду вражды и насилия в отношении различных социальных групп. Активисты намерены бороться за распространение понятия «социальной группы» в статье 282 на педерастов, лесбиянок, бисексуалов и трансгендерных людей.

«В распоряжении ЛГБТ-активистов уже находится огромная база данных гомофобных высказываний и действий, провоцирующих и пропагандирующих насилие в отношении гомосексуалов. В этой базе данных имена самых различных гомофобов (т.е. нормальных людей — прим. редакции) и названия их организаций: политиков, чиновников, депутатов и судей...» — сообщает главгомик Алексеев.

Источник: stringer.ru

ПРОТИВ МИЛИЦЕЙСКОГО ПРОИЗВОЛА

21 июля на улице Богдана Хмельницкого в Новосибирске произошла встреча Дмитрия Бабина и и.о. начальника районного вытрезвителя Андрея Ребешкина, после которой Бабин с пулей в спине попал в больницу. По версии Бабина, милиционер наехал на него на автомобиле Suzuki Escudo, стал бить по голове пистолетом «Оса». На Бабина надели наручники, а затем кто-то выстрелил ему в спину из травматика.

По версии милиции пьяный Бабин сам напал на Ребешкина. Реакцией на такой «правовой кульбит» стал митинг 11 августа. Само Бабина на митинге не было: его самочувствие ухудшилось, он снова находится в больнице.

Собравшиеся настаивали на том, что Бабин и Панов стали жертвой правового произвола. В качестве «живых доказательств» на митинге присутствовали Вячеслав Пожидаев, Михаил и Валерия Новиковы, осуждённые 12 апреля за избивание милиционеров. Но областной суд удовлетворил их кассационную жалобу. Отец Новиковой, Андрей Зырянов, сказал, что справедливость восторжествовала из-за привлечения внимания к данному делу.

В Павловском сквере стояли три женщины с плакатами против правового беспредела. Плакаты сообщали, что дети этих женщин Евгений Чернышев, Николай Сидорчук и Денис Гераськин незаконно осуждены за преступления, которых не совершали.

По материалам агентства «Тайга»

Русский рукопашный бой «Метелица» и военная подготовка (бесплатно)

8-952-903-14-18 / 8-952-925-26-05 E-mail rov4145@mail.ru

